ИНФОРМАЦИЯ О ПРОДУКТЕ



HIGHTEC SYNT RS LONGLIFE IV SAE 0W-20

Частично синтетическое всесезонное маловязкое моторное масло экстракласса с выдающимся потенциалом экономии топлива. Отлично подходит для современных и будущих бензиновых и дизельных двигателей легковых автомобилей с турбонаддувом и без него. Создано специально для современных автомобилей с системами нейтрализации отработавших газов.

Описание

HIGHTEC SYNT RS LONGLIFE IV SAE 0W-20 — это моторное масло для тяжелых условий эксплуатации с оптимизированной вязкостью на основе полностью синтетических ПАО (полиальфаолефинов) и НС-синтетических базовых масел. Оптимально подобранное сочетание этих базовых масел и присадок, разработанных специально для данной цели применения, обеспечивает высочайший уровень производительности этого моторного масла.



Применение

НІGHTEC SYNT RS LONGLIFE IV SAE 0W-20 создано специально под актуальный стандарт компании Volkswagen VW 508 00 / 509 00. Поэтому оно идеально подойдет для всех автомобилей, двигатели которых требуют использования масла, соответствующего одной из вышеупомянутых спецификаций и относящегося к классу вязкости 0W-20 согласно классификации SAE. HIGHTEC SYNT RS LONGLIFE IV SAE 0W-20 гарантирует надежнейшую длительную защиту двигателя от износа, оптимизированную экономию топлива и постоянную чистоту двигателя. При этом по результатам всех предписанных испытаний двигателя HIGHTEC SYNT RS LONGLIFE IV SAE 0W-20 даже превзошло строгие требования компании Volkswagen.

Допуски

- Porsche C20
- VW 508 00/509 00

Имеет равноценное качество в соответствии с законодательством ЕС согласно

ACEA C5

Кроме того, этот продукт рекомендуется, если требуется соблюдение следующих предписаний по заливке:

ACEA A1/B1

Преимущества

- отлично подходит для увеличенных межсервисных интервалов;
- сниженная вязкость масла при высокой температуре и высокой скорости сдвига (HTHS) для максимальной экономии топлива;
- Высокая степень защиты от окисления благодаря специальной композиции, включающей в себя HC-Synthese и полностью синтетические базовые масла на основе ПАО
- характерная окраска VW Blue Oil во избежание путаницы;
- наилучшие характеристики холодного старта и самое быстрое пропитывание маслом двигателя за счет класса вязкости с наименьшим значением (SAE 0W);
- высочайшая защита двигателя от износа и стабильная масляная пленка даже при высокой температуре масла и предельных нагрузках;
- отлично подходит для турбированных двигателей;
- ориентированная на будущее технология присадок для грядущих поколений двигателей;
- надежно предотвращает адгезию, лако и нагарообразование на цилиндрах, поршнях, клапанах и турбонагнетателях;
- низкое потребление масла за счет очень малых потерь при испарении;
- можно смешивать и совмещать с обычными, а также синтетическими моторными маслами. Однако чтобы испытать все преимущества моторного масла HIGHTEC SYNT RS LONGLIFE IV SAE 0W-20, рекомендуется полная замена масла.

ROWE MINERALÖLWERK GMBH

Langgewann 101, D-67547 Worms



ИНФОРМАЦИЯ О ПРОДУКТЕ



Основные характеристики

Характеристика	Метод	Единица	Значение
Плотность при 15 °C	ASTM D-7042	g/ml	0.84
Кинематическая вязкость KV 100	ASTM D-7042	mm²/s	8,4
Кинематическая вязкость KV 40	ASTM D-7042	mm²/s	45
Индекс вязкости	ASTM D-7042	-	165
Температура застывания	ASTM D-97 / DIN EN ISO 3016	°C	-42
Низкотемпературная вязкость (CCS)	ASTM D-5293	cP@°C	5670 @ -35
Общее щелочное число	DIN 51639-1	mgKOH/g	8,8
Высокотемпературная вязкость (HTHS)	ASTM D4683	mPas	min. 2,6
Цвет	visuell	-	blau / blue

Эти характеристики являются типичными для текущего производства. Данные не являются гарантией наличия определенных свойств или пригодности для конкретной области применения. Ответственность за соблюдение действующих положений законодательства и нормативных документов, регламентирующих использование продукции, возлагается на получателя наших продуктов. Компания ROWE постоянно совершенствует свою продукцию. Поэтому компания ROWE сохраняет за собой право в любое время и без предварительного уведомления вносить изменения в технические характеристики, приведенные в данной информации о продукте. На все поставки распространяется действие наших актуальных Общих условий поставок и платежей (www.rowe-oil.com).

ROWE MINERALÖLWERK GMBH

Langgewann 101, D-67547 Worms

